

学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团 在贵阳贵安宣讲

胡忠雄作报告 聂雪松石邦林参加 滕伟华主持

本报讯 按照省委安排部署,8月13日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团在贵阳贵安宣讲。省委宣讲团成员、省委常委、市委书记胡忠雄作报告。

市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志,市法院院长,离退休老同志参加。市委副书记滕伟华主持会议。

报告会上,胡忠雄紧扣主题,从深刻认识把握全会的重大意义,深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,全力以赴抓好

全会精神贯彻落实等方面,对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

胡忠雄指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话,深刻回答了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的一系列方向性、根本性重大问题,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的思想指引、行动指南。全会通过的《决定》,既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是党的历史上又一重要纲领性

文献。

胡忠雄强调,要深刻认识党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就、全会主题、进一步全面深化改革的重要性和必要性、进一步全面深化改革的重大原则、推进改革中需要把握的一些重大问题、党中央对下半年工作的重要部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动统一到中央精神上来。要全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,把《决定》的重大部署领会好、落实好,不断推动全面深化改革向纵深发展。要全力以赴抓好全会精神贯

彻落实,把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实,不断把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化贵阳贵安实践的强大力量。

报告会以视频会议形式开至县级,市设主会场,各区(市、县、开发区)设分会场。中央在筑单位,贵安新区各乡镇(街道),贵阳贵安各部门、企业、人民团体负责人在主场参会。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见新华三集团高级副总裁张力一行

本报讯 8月13日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见新华三集团高级副总裁张力一行,双方就深化合作进行交流。

新华三集团贵州代表处总经理董建刚,贵阳贵安领导刘本立、吴宏春参加。

胡忠雄对张力一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神 and 全会精神,围绕算力、赋能、产业三个关键,加快推动数字经济高质量发展。贵阳贵安与新华三合作未来可期、前景光明,希望双方加

快推动项目落地、积极构建产业生态,共同实现更高质量合作共赢,贵阳贵安将深耕“贵人服务”品牌,用心用情用力做好服务。

张力对贵阳贵安给予的支持表示感谢。在简要介绍企业发展现状后,他说,企业将整合资源、发挥优势,“快马

加鞭”推动合作项目落地,携手更多生态伙伴参与贵阳贵安高质量发展。

新华三集团贵州代表处有关负责人,贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见苏商集团董事局主席严昕一行

本报讯 8月13日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见苏商集团董事局主席严昕一行,双方就深化合作进行交流。

苏商集团董事局副局长王健闯,贵阳贵安领导刘本立、吴宏春、冉斌参加。

胡忠雄对严昕一行表示欢迎。他

说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,深入实施“强省会”行动,全力推动高质量发展大踏步前进。希望双方紧扣合作共识,又好又快推进现有合作,发

掘好传统产业、新兴产业、未来产业等领域合作契机,把握好避暑经济发展机遇,确保合作走得远、做得实。贵阳贵安将全力强化服务保障,为企业发展创造良好条件。

严昕对贵阳贵安给予的关心表示感

谢。她说,企业将以项目为纽带,高质量推进现有合作,高效率谋划未来合作,全力为贵阳贵安经济社会发展贡献力量。

苏商集团有关负责人,有关区(县、开发区)和部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

